

傳希丁克下季接替馬帥教巴塞

西班牙《DirectTV》報道，今季才上任教巴塞羅那的阿根廷籍主帥馬天奴因不勝重壓，會在球季結束後辭職。而接近巴塞線眼的《世界體育報》之後傳出，荷蘭神奇教練希丁克將會接手教西甲「地上最強」。

馬天奴當時能獲聘很大原因是美斯的推薦，雖然球隊現時高踞聯賽榜首，惟隊中「大佬」甚多，馬天奴管理不易，外界又認為巴塞成績好只是靠哥迪奧拿留下的資產，加上巴塞在美斯受傷後受到口誅筆伐，令馬天奴不勝重壓。目前賦閒在家的67歲荷蘭名帥希丁克很可能接手領軍，他在1988年率領

燕豪芬贏得三冠王，1998和2002年也分別帶領荷蘭隊和韓國隊殺入世界盃4強，戰績輝煌。

小白續約 美斯霸老豆

在巴塞一度失去正選而傳過會離隊的29歲西班牙中場國腳恩尼斯達(小白)，昨跟球會續約3年到2018年。另外，西班牙《國家報》報道，在經歷了逃稅的風波以及涉嫌參與洗黑錢的事件後，阿根廷球王美斯決定不再讓在處理商業問題上不專業致錯漏百出的父親管錢，將工作交給專業的經理人公司打理。

■香港文匯報記者 梁志達



■小白(左)開季一度在馬天奴(右)麾下失去必然正選位置。



■希丁克戰績輝煌。

「插水王」聯賽盃踢出翻身一戰 無懼冰雹出線 紅魔鬼喜憂參半

曼聯成功衛冕英超冠軍的難度越來越大，聯賽盃冠軍對領隊莫耶斯來說變得十分重要。他們在本港時間昨晨的聯賽盃8強克服了冰雹的侵襲，作客淨勝史篤城2:0出線，並於準決賽避開了同市死敵曼城。失去主力地位的「插水王」艾舒利楊格終於入波，但紅魔在傷兵滿營之時卻再有朗尼加入十字軍名單，難免令莫耶斯擔憂。

艾舒利楊格在場上經常「插水」，是蘇亞雷斯外另一「插水王」，但今季比賽卻鮮有佳作。這位英格蘭翼鋒今仗在62分鐘禁區邊勁射打開缺口，這還是他在近36場比賽的首個入球。莫耶斯坦言，楊格務必要保持到狀態：「我跟他溝通過，在那位置上我們有很多球員選擇，若能有更多機會就要發揮好兼有波入。」

有望同曼城會師決賽

楊格則視今仗為翻身戰：「在這樣(下大雨兼冰雹)的天氣下比賽真是瘋狂，不

過我們踢出了良好的團隊鬥志和態度。重奪主力地位？我當然想啦，有誰不想？」賽事第29分鐘，大雨攜冰雹而下，球員都十分狼狽，比賽被短暫中斷。換邊後紅魔領先，到78分鐘左後衛艾拉攻入個人今季第2球。莫耶斯賽後表示，這個雨雹天氣是他遇過其中一個最差的比賽環境，幸而球員能打破僵局，讓比賽變得容易。

紅魔聯賽2連敗後上輪重回勝軌，聯賽盃又殺入4強，讓球隊上下都能鬆一口氣。紅魔準決賽先跟淘汰車路士的新特蘭交手，有望與同市宿敵曼城上演夢幻決賽。

朗尼 尹佩斯齊養傷

曼聯有喜有憂，朗尼上周聯賽後離開了賽場，官網最新證實這位進攻靈魂要養傷，能否趕及踢聖誕至新年的比賽，莫耶斯也不太確定：「我們希望他能回來。」目前曼聯在英超落後榜首阿仙奴10分，而之前荷蘭前鋒尹佩斯大腿受傷已令紅魔戰力受損，現在朗尼的缺陣無疑是雪上加霜，畢竟球隊在新年到來前還有4場聯賽要踢。

■香港文匯報記者 梁志達



■艾舒利楊格(左)知恥近乎勇。



■史篤城前鋒高治(左)與曼聯後衛伊雲斯要避冰雹。

熱刺炒帥 繼續衰

同日另一場英格蘭聯賽盃8強戰，兩日前在主场吞利物浦5蛋令領隊波亞斯被炒後，熱刺昨晨再於主场敗陣。波亞斯因不肯重用艾迪巴約而得罪老闆維維指是他被炒的主因，這位多哥前鋒今仗的確入波助球隊領先，但熱刺之後卻連失兩粒輸1:2。熱刺看守領隊舒活首戰失利，這位該隊的前名將賽後坦言，自己還未決定自己在球隊的將來。韋斯咸4強會鬥曼城。

波亞斯買人有話事權？

波亞斯被炒的另一原因，據報是賣走加里夫利後獲鉅額轉會費所添的7員新兵，基斯甸文歷臣、拉美拿、查迪尼同基利捷斯這4人都非波帥所願，而他們的確還未交出表現。波亞斯心儀的原本是侯克、被車路士搶走的韋利安以及轉投馬德里體育會的韋拿。難怪熱刺心儀的法國迪保亞也表示無意離開阿積士入主白鹿徑了。

■香港文匯報記者 梁志達



派對

■阿仙奴周中開聖誕派對，球員都扮鬼扮馬，當中辛迪卡索拉(左)與普多斯基(右)就分別扮成超級馬里奧與變形俠醫的模樣。

網上圖片

足球雜錦



■祖記後衛馬田卡沙利斯(中)建功。

祖記意盃大捷晉級8強

意大利新假波風暴，2006年因假波案罰降班的祖雲達斯盛傳又有份，不過祖記在昨晨意大利盃還是集中精神比賽，主场炒乙組艾維維奴3:0晉級8強，基奧雲高一射兩傳，加利亞雷拉傳射建功，馬田卡沙利斯破門。

列貝利當選德甲最佳

原本的金球獎大熱門列貝利如今獲選世界足球先生的機會已比C·朗拿度低，就連列貝利拜仁隊友洛賓也看淡，認為C·朗更配得上捧金球獎。不過列貝利日前執到安慰獎，獲選年度德甲最佳。

西班牙連續6年排榜首

國際足聯公布年終世界排名，前18名無變化，西班牙、德國與阿根廷分列前三，前者連續6年排榜首。中國國足上升1級到92的11個月來新高，但亞洲排名降至第10。

橙衣軍世盃揀里約做基地

荷蘭國家隊已選定里約熱內盧作為自己在2014年世界盃的大本營，他們的訓練場為法林明高的訓練場。不過，橙衣軍分組賽並不在這裡踢。

意假波風暴有華人涉案

據《米蘭體育報》昨晚最新消息，意大利假波案調查中，一位名叫邱汪易(Qiu Wangyi音譯)的中國人涉案，邱汪易的一本日記目前被警方搜獲，該日記中可能記錄着此次假球案的涉案球員及教練的名單。

■香港文匯報記者 梁志達

皇馬盃賽 新星閃耀

皇馬晉身西班牙盃32強中新人出頭！西盃次回合皇馬昨晨面對丙組的奧林比薩維亞，雖派出7名年輕球員上陣，然而藉天價新星伊拿拉文迪職業生涯的首個皇馬入球，最終以2:0擊敗對手，以同樣的總比數晉身16強，此外莫拉達、謝斯洛迪古斯及卡華查等小將均有精彩演出，顯示出皇馬強大的新星寶庫。

西盃向來是列強鍛煉新人的好機會，面對丙組仔奧林比薩維亞，皇馬首回合雖被悶和，不過仍無礙主帥安察洛堤提拔新星的決心，派出包括伊拿拉文迪在內等7名小將正選上陣，而一眾新星亦無辜負安帥的信任。司職防守中場的伊拿拉文迪今夏以3,800萬歐元的天價由皇家蘇斯達來投，被視為是老將沙比阿朗索的接班人，今仗他終於取得

首個入波，接應橫傳輕鬆建功射入領先。他賽後表示入球時腦袋一片空白：「我入球後過了一段長時間才反應過來。」其後阿根廷翼鋒馬利亞亦射入由莫拉達傳得的12碼。

皇馬同城死敵馬德里體育會亦輕取對手晉級，較令人意外的是西維爾於次回合主场以0:2不敵丙組的桑坦德，兩回合合計輸1:2被擠出局。

客隊迷路兩個鐘

皇馬對奧林比薩維亞賽前亦發生了一段小插曲，奧隊大巴經過6小時的車程來到馬德里後，竟因迷路而未能找到下榻酒店，連累客隊經歷了兩小時的迷路之旅，最終要由當地警方協助才到達酒店。

■香港文匯報記者 郭正謙



■伊拿拉文迪(右二)與隊友慶祝。

法新社

銀河艦隊歐聯變傻豹

皇家馬德里下屆歐聯作客球衣款式照流出，圖片所見球衣將是粉紅色，由今屆歐聯作客的「橙衣軍」搖身一變成為「傻豹」。



■皇馬下屆歐聯的粉紅戰衣。 網上圖片

聖卡斯或走 10億挖阿蘇

皇馬門神卡斯拿淪為「盃賽正選」，雖口說要留隊爭正選，但據報「聖卡斯」的經理人與英超曼城和阿仙奴都有過接觸，他更似乎傾向曼城較多。至於利物浦打算以隊史高薪留住的門將蘇亞雷

斯，盛傳就遭皇馬虎視眈眈，銀河艦隊打算用8000萬英鎊(約10億港元)挖角。另外，上場西甲兩黃一紅離場的皇馬後衛沙治奧拉莫斯順利打進首個黃牌，緊接聯賽可照踢。

■香港文匯報記者 梁志達

宣傳



■碧咸早前在恩師費格遜的自傳中遭到批評，但「萬人迷」也有新出版的自傳，昨日他在倫敦宣傳自己的這本新書。

路透社